

盛夏六月，万物峥嵘，2025年6月29日下午五时，美国加州首府中国和平统一促进会在当地幸运阁海鲜大酒家隆重举办了新旧会长交接仪式暨庆祝活动。此次活动不仅是一次组织领导层的正式更替，更是一场彰显“传承、责任”精神的盛会。美国加州首府中国和平统一促进会的各位同仁以及来自各界的嘉宾友人，欢聚一堂，共同见证这一庄重而温馨的时刻。

仪式于傍晚六时准时开始。首先进行的是会长刘苏安先生的致辞。苏安会长带领一众宾客一起回顾了本会务发展与服务成果。时光荏苒，美国加州首府



中国和平统一促进会已经成立了八年。八年时间里，全体同仁在历任会长的带领下，上下一心风雨同舟，团结服务侨胞，坚持反独促统，为推动两岸关系和平发展和祖国和平统一做出了积极贡献。一路以来，加州首府和统会积极参与统促会系统里的全美各地乃至全球各地和统会组织的多个反独促统活动，携手志同道合之士，共同推动祖国和平统一事业在海外的进程。在过去的四年里，刘苏安会长连任两届，在他的带领下，加州首府和统会

一如既往，积极参与到本地社区的联谊活动中。加强了和本地社区的连接，对促进社区和谐，推动各族裔传统文化艺术交流，增进彼此的了解及社群和睦共处作出了应有的贡献，为反独促统工作能更好地在当地社区开展，打下

了坚实的基础。刘苏安前会长表示，“反独促统的工作虽然任重道远，但实现祖国和平统一是全体中华儿女的共同愿望，势必义不容辞，竭尽全力。”

刘苏安会长致辞之后，新旧会长交接仪式正式开始。在杨镇雄监事长的监督下，在众人的掌声与目光中，刘苏安会长郑重将象征和统会使命的印鉴与手册交接给新任会长刘晓艺女士，至此，新旧会长完成交棒仪式。刘晓艺女士走马上任，正式接任美国加州首府中国和平统一促进会**2025-2027** 届会长。



刘晓艺女士是本会的创会成员之一，并从本会成立伊始，一直担任美国加州



首府中国和平统一促进会的秘书长职务，工作尽职尽责。这八年來始終如一，严格执行本会常务理事会各项决议。带领本会秘书处全体成员，活跃于会务内外活动与行政筹备的第一线，具备丰富的组织经验与群众基础，她的当选实至名归。在刘晓艺新会长的就职演说中，她再次感谢了历任会长的领导和付出，感谢了全体会员的同心合作，也强调未来将：“继续延续前历任会长的路线，团结巩固凝聚力、拓展社区影响力、强化社区连结性，持续推动和开发更多元的包括集会、

讨论会、文艺演出等多种形式的积极反“独”促统活动，为早日实现祖国统一大业而努力奋斗。” 演说真挚感人，振奋人心，令在场的一众佳宾友人都大受鼓舞，热烈的掌声久久环绕。

在交接仪式后，活动进入庆祝阶段。沙加缅甸荣誉功夫学院的学生们带来了中国传统武术表演，现场来宾目不转睛，高潮的地方纷纷拿出手机争相记录



精彩瞬间。幸运阁酒家为活动准备了美酒佳肴以及甜品点心，现场可谓衣香鬓影，觥筹交错，

欢歌笑语，热闹非凡。

这场交接仪式不仅是组织制度运作的象征，更体现了美国加州首府中国和平统一促进会全体同仁对于“和平促统”的共同坚守。历任的努力不被遗忘，新任的脚步已然启程。我们坚信在刘晓艺会长的带领下，美国加州首府中国和平统一促进会，将继续和海內外所有爱好世界和平的人民及华夏子孙一起共同努力，继续推动两岸关系和平发展，为实现祖籍国的和平统一贡献力量。









在感动与欢笑中，一众宾客一同合影留念，为这次具有传承意义的庆典画下圆满句点。



这场交接仪式不仅是组织制度运作的象征，更体现了美国加州首府中国和平统一促进会全体同仁对于“和平促统”的共同坚守。历任的努力不被遗忘，新任的脚步已然启程。我们坚信在刘晓艺会长的带领下，美国加州首府中国和平统一促进会，将继续和海內外所有爱好世界和平的人民及华夏子孙一起共同努力，继续推动两岸关系和平发展，为实现祖籍国的和平统一贡献力量。